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Predstavitev društva 

OSEBNA IZKAZNICA 

Ime: Forum za enakopraven razvoj, društvo  

Skrajšano ime: Društvo FER 

Naslov: Ob dolenjski železnici 12, 1000 Ljubljana 

Telefon: + 386 (0)41 210 235 

E-naslov: info@forumfer.org   

Spletna stran: www.forumfer.org 

Matična številka: 4037545000 

Davčna številka: 15577899 

Transakcijski račun: SI56 0208 2025 9691 531 

Datum vpisa v register društev: 16. november 2011  

 

Ekipa FER v letu 2020:  

Darja Sekula Krstič, predsednica in vodja projektov 

Ana Kalin, oblikovalka politik in analitičarka  

 

V društvu je sodelovalo 5 prostovoljcev, ki so skupaj opravili 340 ur organizacijskega prostovoljskega 

dela in 240 ur vsebinskega prostovoljskega dela. Za kakovostno izvajanje aktivnosti in doseganje 

zastavljenih ciljev FER pomagajo tudi občasni zunanji sodelavci in partnerske organizacije.  
 

FER je član naslednjih mrež: 

- Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij – CNVOS 

- Stičišče NVO osrednje Slovenije 

- Slovenska mreža prostovoljskih organizacij 

- Ženski lobi Slovenije 

- Usmerjevalna skupina Odbora civilne družbe za Skupno strategijo Afrika – EU (JAES) 

- Platforma NVO za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč - Sloga  

- Mreža organizacij, ki delujejo na področju revščine in socialne izključenosti – EAPN Slovenija 

 

 

VIZIJA, POSLANSTVO, VREDNOTE 

 

VIZIJA 

Enakopraven in pravičen svet, ki temelji na sodelovanju. 

POSLANSTVO 

Graditi vzdržne in enakopravne načine delovanja skupaj z angažiranimi posamezniki in organizacijami. 

VREDNOTE 

- Enakopravnost 

- Pravičnost 

- Trajnost 

- Nesebičnost/solidarnost 

- Pravica do razvoja 

- Enakost spolov 

- Enake možnosti za vse 

- Soodvisnost 

- Skladnost 
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Vsebinske prioritete 

 

 

 

Geografske prioritete 

 

 

 

DEJAVNOSTI 

Ozaveščanje in usposabljanje 

Spletne strani www.forumfer.org, www.facebook.com/forumfer  

Spletna stran je bila prenovljena in nadgrajena z bolj preglednimi vsebinami vezanimi na prioritetna 

področja in projekte, ki jih izvajamo. Prispevki, ki so bili objavljeni na spletni strani, so bili  deljeni tudi 

prek interakcije na drugih spletnih mestih, predvsem pa na Facebook strani društva. Pridobivali smo 

nove uporabnike, bralce, spremljali njihove potrebe in bralne navade ter promovirali strani.   

Novice 

V letu 2020 je bilo poslanih 9 e-novic po mailing listi FER. Pri večini teh novicah ni šlo zgolj za 

informiranje, ampak smo bralcem nudili širši pogled ter jih spodbujali k razmišljanju in spreminjanju 

obstoječih vzorcev delovanja, kar je zahtevalo sprotno spremljanje in raziskovanje aktualnega 

dogajanja doma in v tujini. Nadaljevali smo tudi z blog novicami, kjer smo vključili svoje mnenje na 

aktualno temo. Seznam naročnikov na dnevne e-novice vključuje širok spekter ljudi, ki prihajajo iz vrst 

nevladnih organizacij (razvojnih, okoljskih, s področja sociale, enakosti spolov itd), izvajalskih ustanov, 

MZZ, MNZ, evropskih poslancev, novinarjev in akademikov. 

Svetovanje in usposabljanje 

V letu 2020 smo izvedli več usposabljanj, in sicer: 

 delavnice za mlade v Albaniji na temo enakosti spolov; 

 delavnice za nevladne organizacije v Sloveniji na temo enakosti spolov v razovju in odnosov 

EU – Afrika; 

 delavnice za učitelje na temo enakosti spolov. 

Opravili smo številne svetovalne oz. mentorske ure: na področju pridobivanja sredstev in projektnega 

managementa ter na vsebinskih področjih društva.  

Zagovorništvo 

FER je nadziral cilje in usmeritve na nacionalni in globalni ravni ter oblikoval predloge za bolj 

enakopravno, pravično in trajno delovanje mednarodne skupnosti. Aktivno je sodeloval pri 



sooblikovanju vsebin, vezanih na MRS in HP v Sloveniji in na mednarodni ravni. Aktivno se je 

vključeval tudi v procese civilne družbe na področjih enakosti spolov in migracij v Sloveniji. 

Sodelovali smo v naslednjih zagovorniških procesih: 

 Odnosi EU – Afrika na nacionalni ravni 

 Vključevanje civilne družbe v Skupno strategijo Afrike in EU 

 Enakost spolov v razvoju 

 Enakost spolov kot presečna tema v slovenskem razvojnem sodelovanju in humanitarni 

pomoči 

 Vključevanje vidika spola v ukrepe za zajezitev pandemije Covid-19 

 Oblikovanje strateških partnerstev na področju humanitarne pomoči v Sloveniji 

 Kontinuiteto financiranja NVO na področju enakosti spolov in mednarodnega razvojnega 

sodelovanja 

 Sodelovanje pri pripravi nacionalnega poročila o uresničevanju ciljev za trajnostni razvoj ter 

pripravi senčnega poročila NVO o uresničevanju ciljev za trajnostni razvoj. 

Botrstvo 

V letu 2020 smo pri šolanju podprli 8 osnovnošolskih otrok iz begunskih družin v Ugandi. Žal so morali 

zaradi epidemije že v marcu zaključiti šolanje in ga do konca leta niso nadaljevali.   

Projekti 

V letu 2020 so bili sofinancirani naslednji projekti: 

• Več hrane in enakosti, manj kriz 

• Odpravljanje temeljnih vzrokov diskriminacije žensk v Albaniji 

• InterCap (Dweveloping capacities together: European CSO-university networks for global 

learning on migration, security and sustainable development in an interdependent world), v 

sodelovanju z Zavodom Global 

• Trajnostno. Lokalno. Globalno., v sodelovanju s Slogo 

Projekta »Več hrane in enakosti, manj kriz« in »Odpravljanje temeljnih vzrokov diskriminacije žensk v 

Albaniji« sta se začela v začetku februarja 2020 in bosta trajala do oktobra 2022.  

Projekt »Več hrane in enakosti, manj kriz« 

V letu 2020 se je začel triletni projekt, ki ga financira Ministrstvo RS za zunanje zadeve. Cilj projekta v 

Ugandi je povečati odpornost na krize in varnost preskrbe s hrano in vodo vsaj 500 ranljivim družinam 

(3200 oseb) v Ndejje in Kampali.  

V času epidemije Covid-19 smo projekt prilagodili, tako da so uporabniki prejeli takojšnjo pomoč v 

obliki hrane in mila ter informacije glede postopanja v času epidemije, ukrepov in morebitnih posledic. 

Hkrati smo prilagodili izvajanje aktivnosti urbanih, alternativnih gredic, tako da so uporabniki hitreje 

prejeli ves potreben material in znanje za hitro rastočo zelenjavo, ki jih bo reševala v času lakote 

zaradi karantene. Partnerska organizacija HOCW je z namenom zmanjševanja neenakosti pri 

prehranski varnosti žensk in moških v Ndejje, Ugandi, pričela z ozaveščevalno akcijo. Plakati in letaki, 

ki so svoje mesto našli na zidovih bolnic, trgovin, šol, na drevesih in družabnih medijih, imajo jasna 

sporočila: Covid-19 je poslabšal prehransko varnost žensk, lakote ne bo moč odpraviti brez enakosti 

spolov in ženske morajo biti vključene v sprejemanje ukrepov za zajezitev koronakrize. Gradiva so tudi 



prispevala pri organizaciji lokalnih ozaveščevalnih dogodkov na to temo, ki so se odvila pod taktirko 3 

v projekt vključenih organizaciji v Ugandi. Izvedena je bila tudi odmevna ozaveščevalna Facebook 

kampanja. 

Eden od doseženih rezultatov projekta v letu 2020 je bil zagotovljeno zemljišče, pogoji za integrirano 

kmetovanje in izgradnja odpornosti na podnebne spremembe. Kupljeno je bilo dodatno zemljišče, 

pripravljeno za setev, ki se je odvila prvič v mesecu maju in ponovno v avgustu. Izbrani so bili 

uporabniki, ki bodo vključeni v kmetovanje, ki jih je HOCW usposabljal od vrat do vrat, na zemljišču pa 

mentoriral. Pri tem so uporabnike ozaveščali o družbeno pogojenih vlogah spolov, vezano na 

prehransko varnost, ter vplivu tega na življenje. Za obdelavo zemljišča je bila nakupljena tudi oprema. 

Izvedena so bila prva srečanja in in usposabljanja trenerjev HOCW s strani strokovnjakov Katende 

Harambe (KH). Opravljena je bila tudi raziskava glede razumevanja pomena enakosti spolov na 

prehransko varnost za vse, ki bo ob zaključku projekta ponovno izvedena s ciljem dokazovanja 

večjega razumevanja vidika spola v prehranski varnosti. 

Na področju vzpostavljanja urbanega kmetovanja je bil ponatisnjen priročnih na temo alternativnih 

gredic, pripravljen v predhodnem projektu. Pričeli smo z usposabljanjem trenerjev, tehnično podporo in 

mentorstvom. V Kampali in Ndejje so bili identificirani uporabniki za sodelovanje v aktivnostih 

urbanega kmetovanja. Nakupljene in razdeljene so bile sadike, semena in oprema.  

Projekt »Odpravljanje temeljnih vzrokov diskriminacije žensk v Albaniji« 

V letu 2020 se je začel triletni projekt, ki ga financira Ministrstvo RS za zunanje zadeve. V sodelovanju 

s partnersko organizacijo Balkan Center for Cooperation and Develoment (BCCD) bomo izboljšali 

razumevanje temeljnih vzrokov diskriminacije in okrepili pravice deklet in žensk v zasebni in javni sferi 

v Prrenjasu in Devollu. Vse aktivnosti v projektu izhajajo iz OECD SIGI indeksa in naslavljajo temeljne 

vzroke diskriminacije žensk, tudi pri slabšem dostopu do informacij na področju upravljanja z odpadki 

in do varnih zelenih in javnih površin za deklice in ženske. 

Prvo leto projekta, ki ga FER v sodelovanju z lokalnima partnerjema Balkan Centre for Cooperation 

and Development (BCCD) in Observatory for Children’s rights izvaja v ruralnem jugu in jugovzhodu 

Albanije, je bilo posvečeno odkrivanju temeljnih vzrokov neenakosti med spoloma in diskriminacije 

žensk v Prrenjasu in Devollu. Skladno z Indeksom socialnih institucij in razlik med spoloma (Social 

Institutions and Gender Index), ki ga je razvil OECD in se osredotoča na vpliv norm, vrednot in 

zakonov na diskriminacijo proti ženskam in neenakosti med spoloma, je bila izvedena raziskava, 

pripravljena so bila tudi priporočila za zmanjšanje razkoraka med spoloma. 

V času epidemije Covid-19 smo projekt prilagodili, tako da smo vključili novonastale razmere. V 

raziskavo in priporočila za zmanjšanje neenakosti spolov in preprečevanje diskriminacije žensk v 

Prrenjasu in Devollu smo vključili vidik vpliva Covid-19 na enakost med spoloma, predvsem negativne 

posledice, do katerih bo prišlo na kratek in daljši rok. Priporočila vsebujejo tudi korake za odpravljanje 

novonastale vrzeli zaradi Covid-19, ki bo ženske pahnila v mnogo slabši položaj kot pred epidemijo, 

kot tudi konkretne predloge glede zmanjšanja spolnega nasilja.. 

Ena izmed aktivnosti projekta je usmerjena delu s skupino mladih iz Korce, Prrenjasa, Devolla in 

Pogradeca, starih med 20 in 25 let. Usposabljanje bodočih lokalnih vodij je bilo načrtovano v obliki 

štiridnevnega srečanja v Korci, zaradi ukrepov, povezanih s Covid-19, pa se je preselilo na splet, kjer 

so se med oktobrom in decembrom odvijale delavnice. Skladno s cilji projekta, so se srečanja sprva 

osredotočala na vzroke neenakomerne porazdelitve moči med ženskami in moškimi, torej na spolne 

stereotipe, norme in vrednote. Temu so sledili mehanizmi ohranjanja neravnovesja na ravni 

posameznika in družbe, naj si bodi z uporabo govora, psihičnega ali fizičnega nasilja ter 

institucionalne ureditve. Delavnice pa so se osredotočale tudi na posledice neenakosti med spoloma v 
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zasebni in javni sferi. Na dogodkih so se nam pridružili različni gostje, in sicer veleposlanik Japelj s 

soprogo, njegova namestnica Radenković, predstavnica UN Women v Albaniji ter predstavnica lokalne 

samouprave v Korci. 

Projekt »InterCap« 

V okviru projekta InterCap, ki je namenjen naslavljanju spremenjenega odnosa do migracij na evropski 

ravni, je FER zadolžen za dejavnosti, vezane na ustanovitev in vodenje mrež v evropskih partnericah 

projekta, in sicer za področje skladnost politik za trajnostni razvoj, še posebej v povezavi s področjema 

migracij in globalnega učenja. V letu 2020 se je projekt zaključil, zaradi pandemije žal ni bilo možno 

izvesti usposabljanj v sodelovanju z Evropskim centrom za upravljanje razvojnih politik (ECDPM) za 

predstavnike državne uprave in odločevalce. Kljub temu je bilo izvedeno usposabljanje ECDPM za 

slovensko mrežo, prav tako se je odvilo srečanje mreže s strokovnjaki/-injami s področja globalnega 

učenja. Pripravljeno je bilo končno poročilo mrež v evropskih partnericah projekta glede napredka, 

doseženega na nacionalni ravni s področja skladnosti politik za razvoj.  

Projekt »Trajnostno. Lokalno. Globalno. 

V sodelovanju s SLOGO in ob podpori Ministrstva RS za zunanje zadeve smo naslovili potrebe 

prebivalstva v Ugandi v času epidemije COVID-19. Pogodbena aktivnost FER je bila »priprava in 

razdelitev prehrambeno-sanitarnih izdelkov 210 družinam v Ugandi«, vendar smo se odločili, da zaradi 

velikega števila družin v stiski, povečamo število prejemnikov. Tako je FER v sodelovanju s partnersko 

organizacijo HOCW v Ugandi razdelil pakete 250 družinam. 

 


